Invacare® Porto NG
Invacare® Douro
Invacare® Faro

en Lift-out Chair

Guide d'utilisation FR
Gebruiksaanwijzing NL
Manual del usuario ES
Manual de Utilizacio PT
Manuale d'uso IT

D

This manual MUST be given to the user of the product.
BEFORE using this product, read this manual and save for future reference. Yes, you can.



Félicitations, vous venez d’acquérir un fauteuil releveur Invacare®
Nous sommes sirs qu’il vous apportera quotidiennement un maximum de confort.

Ce manuel d’utilisation fait partie intégrante du produit et contient toutes les informations nécessaires a

une bonne utilisation du produit pour une meilleure longévité. Ce manuel doit étre conservé pendant toute
la durée de vie du produit. |l est recommandé de nous contacter pour toute question relative aux piéces
détachées.Toutes les consignes de sécurité et les recommandations d’usage sont trés importantes et doivent
étre suivies impérativement.

Il est recommandé de lire ce manuel attentivement avant la premiére utilisation.

Ce fauteuil de relaxation avec fonction releveur est congu pour un usage en intérieur au domicile, il n’est pas
destiné a usage prolongé, 4 heures consécutives étant le maximum recommandé par Invacare®. Ce fauteuil
releveur offre des positions assises ou allongées variées et sa fonction releveur permet de s’asseoir et de se
relever sans effort.

Changer de position régulierement améliore le confort et la vascularisation des membres inférieurs.

4 Cachet du Distributeur )
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I. Généralités

1.1 Symboles

A Ce symbole sera utilisé a chaque fois que la manipulation
ou la situation sera considérée comme dangereuse.

o
1 Ce symbole est utilisé pour indiquer une recommandation ou
une remarque importante.

produit pour vous encourager a le recycler dans les

: % i Ce symbole « poubelle barrée » est apposé sur ce
structures de collecte sélective.

M Adresse du fabricant
Toutes les remarques et recommandations sont importantes et

doivent étre respectées pour assurer le parfait fonctionnement
des fauteuils releveurs Invacare®.



1.2 Garantie

La garantie assurée par Invacare® est de 24 mois,a compter du
jour de livraison. Cette date doit étre inscrite sur le certificat
inclus dans ce guide page 3.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de non respect
des conseils d'utilisation cités dans ce manuel.

Sont exclus de la garantie :

- les dommages résultants d’accidents, de chutes ou de chocs
- toute utilisation anormale du fauteuil

- les dommages liés au contact de substances liquides ou
autres sur le fauteuil

- 'usure normale résultant de I'utilisation du fauteuil

La garantie ne sera pas appliquée si:

- les consignes du manuel d'utilisation ne sont pas
correctement respectées

- des modification ou réparations du fauteuil sont effectuées
par une personne non habilitée par Invacare®

- un mauvais entretien du fauteuil est avéré

- il est constaté une utilisation de piéces autres que celles
d’origine

2. Sécurité

Le fauteuil releveur Invacare® a été congu pour une utilisation
au domicile. Toutes autres formes d’utilisations seront
considérées comme non conformes a nos préconisations ci-
dessous.







3. Caractéristiques techniques

2 Modeles = Manuel ou électrique (I moteur ou 2 moteurs)

Tension : 100 /240 Volts
Fréquence : 50/60 Hz
Puissance : 60 W
Classe Il;1P44

Matiére assise : microfibre (polyester) /vinyl

Test inflammabilité (ISO 1021-1)
Densité mousse assise : 28 kg/m’

Densité mousse appui-bras : 28 kg/m’

Faro : 125 kg
Douro : 125 kg
Porto NG : 125 kg

Faro : 50 kg
Douro :57 kg
Porto NG :52 kg

Faro : 540 mm
Douro : 540 mm

i |6 |

Faro: 1110 mm
Douro : 1080 mm
Porto NG: 1020 mm

Faro : 770 mm
Douro : 740 mm
Porto NG : 790 mm

Faro : 880 mm
Douro : 860 mm

4. Composants et leurs fonctions

Coussin d'appui-téte (Faro, Douro)

Dossier amovible
(Douro, Porto NG)

Télécommande

Roulettes (2)

Appui lombaire (Porto NG)

Appui-bras

Assise

Pieds (2)

Porto NG : 540 Porto NG :910 Couleurs Faro Douro Porto NG
orto : mm orto : mm
Vinyl Noir X
Faro : 470 mm | moteur 2 moteurs - -
Douro : 470 mm Faro 1580 mm 1670 mm Vinyl Brun Foncé X X
Porto NG :470 mm Douro 1580 mm Vinyl Gris X
Porto NG 1580 mm 1670 mm Microfibre Camel % X X
Faro : 530 mm Faro : 600 mm Microfibre Gris X
Douro : 530 mm Douro : 640 mm -
Microfibre Bord X
Porto NG :530 mm Porto NG : 600 mm (crofbre Porceaux
| moteur 2 moteurs Modéles Faro Douro Porto NG
Faro : 120° 135° Manuel X X
Douro:  120° P X X ”
Porto NG : 120° 135°
2 moteurs X X




5. Montage et installation

5.1 Déballage

Lemballage en carton est une protection pour le fauteuil
releveur lors du transport :

- ouvrir les rabats du carton

- sortir le dossier du fauteuil non monté

- déchirer le carton aux 4 coins pour en extraire le fauteuil
- enlever le film plastique de protection ainsi que les sachets
anti-humidité.

o

! Inspectez le fauteuil pour constater tout dommage, entaille,
déchirure ou cadre abimé. Si vous constatez un défaut
n’essayez pas d’utiliser le fauteuil. Contactez le distributeur ou
le transporteur pour connaitre la procédure a suivre.

5.2 Installation :

o
1L S'assurer que I'emplacement du fauteuil soit une surface
plane et sans déclivité.




Faro and Porto NG
I) Assemblage




5.3 Conditions d’usage
Le fauteuil releveur a été congu pour fonctionner dans les
conditions d’utilisation suivantes:

Min Max Optimale
Température 5°C 40°C 20°C
Humidité 90% 60%

6. Fonctionnement du fauteuil releveur
Nota : En cas de démontage, positionner le dossier a I'’ho-

rizontale et tirer vers I'extérieur sur les 2 languettes (A) et 1) Ne pas faire fonctionner cet appareil sans avoir au

extraire le dossier. préalable lu et compris ce manuel. Si vous avez des difficultés
a comprendre les avertissements et les instructions, contactez

3) Mise en service votre revendeur avant d’utiliser ce matériel. Dans le cas

- Vérifiez le fonctionnement de la télécommande en faisant contraire, des lésions ou des dégats matériels pourraient en

quelques essais de manipulation. résulter.




2) LIMITATION DE POIDS :
Ce fauteuil de repos releveur ne peut pas étre utilisé par des
personnes pesant plus de 125 Kg.

A Si le moteur ne fonctionne plus, alors que le fauteuil est
en position allongée, I'utilisateur devra impérativement étre
assisté pour quitter le fauteuil.

o
ﬂToujours veiller a centrer votre poids sur I'assise du fauteuil
quelque soit son inclinaison.

3) En cas d'utilisation continue du moteur pendant au moins
2 minutes, veuillez attendre 18 minutes avant une nouvelle
utilisation.

4) Ne pas déplacer le fauteuil quand il se trouve en position
allongée.

5) Ne pas déplacer ce fauteuil quand il est utilisé ou sous
tension.

En cas d’'un démarrage d’incendie sur le fauteuil, utiliser
impérativement un extincteur a poudre homologué.

6) La télécommande est destinée a étre utilisée seulement par
l'occupant du fauteuil.

6.1) Télécommande a 2 boutons.

A. Passage de la position assise a la fonction releveur.
B. Passage de la position assise a la position repos.

6.2) Télécommande a 4 boutons.

C. Passage de la position assise a la fonction releveur.
Retour de la position repos a la position assise.

D. Passage de la position assise a la position repos.
Retour de la fonction releveur a la position assise.

A. Montée du dossier.

B. Descente du dossier.
A+C. Passage de la position allongée a la fonction releveur.

B+D. Retour de la fonction releveur a la position allongée.

| moteur 2 moteurs
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7. Maintenance et désinfection

A Seules les personnes habilitées peuvent effectuer une
maintenance particuliére sur le produit.

o]

1L Sassurer qu’aucune personne ou animal de compagnie ne
soient positionnés sous ou a coté du chissis avant d'effectuer
les opérations de maintenance.

o

L Afin d’accéder au chéssis, basculer le fauteuil sur un
cOté et opérer par-dessous, aprés avoir débranché le cable
d'alimentation.

Suivre les instructions indiquées ci-dessous.

o]

3L Avant de procéder a n'importe quelle maintenance ou
entretien, merci de nettoyer la surface dans laquelle le produit

va étre démonté et utiliser les outils adaptés.

7.1 Consignes d’entretien

o
1L Ne pas exposer le produit en pleine lumiére car cela peut
entrainer la décoloration partielle du tissu.

o
i} Nettoyer les parties mécaniques afin de limiter les
poussiéres dans le chassis.

7.2 Conseils d’entretien et de nettoyage du tissu

o
1 Utiliser seulement des produits de nettoyage pour tissu.
Ne pas saturer le tissu.

A Ne pas utiliser de solvant. Brosser au besoin pour
restaurer I'apparence d’origine.

7.3 Maintenance quotidienne

o
1L Avant d'assurer toute maintenance, s'assurer que toutes les
consignes de sécurité soient respectées.

o

ﬂAprés tout réglage, réparation ou révision, et avant
utilisation, assurez-vous que toutes les vis soient correctement
serrées.

o
3L En cas de crissements ou de bruits suspects du chéssis,
graisser ou huiler les points d’articulations du chassis.

o

i} Nettoyage de la télécommande :

Débrancher tout d’abord le cordon d’alimentation.

La télécommande peut étre nettoyée avec un chiffon
légerement humidifié.

Ne pas utiliser de vaporisateur. Les agents nettoyants ne
doivent pas contenir d’acide ou de sel.

Bien sécher la télécommande avant d’utiliser a nouveau le
fauteuil.



8. Résolution de problemes

Le fauteuil releveur ne doit pas se déplacer lors de son

utilisation.

Probléme

Solution

Danger

Manque d’espace
pour assurer les
mouvements du
fauteuil releveur

Vérifier que le fauteuil releveur
ne soit pas positionné trop
prés du mur pour permettre
une position relax sans forcer
sur le moteur (mini 15 cm)

Blocage du systeme
et risque de
dysfonctionnement
de la motorisation

Pas de courant

Vérifier que la prise secteur
soit branchée

Pas de courant

Vérifier que la télécommande
soit correctement reliée

et que le cable ne soit pas
endommagé

Pas de courant

Vérifier que le cable du sec-
teur ne soit pas endommagé
auquel cas, le remplacer

Risque
d’électrocution

Pas de courant

Vérifier qu'aucun objet ne
puisse géner les mouvements
du fauteuil

Risque
d’écrasement

Pas de courant

Vérifier que le moteur soit
correctement alimenté

Pas de courant

Vérifier que les composants
électriques soient correcte-
ment connectés

9. Recyclage

Ce produit vous a été fourni par Invacare®, un fabricant qui
respecte I'environnement.

Il est conforme a la directive 2012/19/CE sur la gestion des
déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE).

Ce produit peut contenir des substances qui pourraient étre
nocives a I'environnement si elles sont déposées dans des
endroits inappropriés et non conformes a la législation en
vigueur.

Le symbole "poubelle barrée" est apposé sur ce
produit pour vous encourager a le recycler dans les
structures de collecte sélective.

Préservez I'environnement en faisant recycler ce produit en fin

de vie.

Toutes les pieces en bois doivent étre démontées et envoyées

pour incinération.

Toutes les pieces électriques doivent étre détachées et recy-
clées en tant que composants électriques.

Les piéces en plastique doivent étre envoyées pour incinéra-
tion ou recyclage.

Les piéces en acier et les roulettes doivent étre traitées
comme des déchets métalliques.

Lélimination doit avoir lieu conformément a la législation et
aux réglements en vigueur dans chaque pays.
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Gefeliciteerd met uw aanschaf van de relaxzetel Invacare®.
Wij zijn ervan overtuigd dat de zetel u elke dag een optimaal comfort zal bieden.

Deze gebruiksaanwijzing maakt integraal onderdeel uit van het product en bevat alle benodigde informatie voor een
optimaal gebruik en lange levensduur van het product. De gebruiksaanwijzing moet daarom gedurende de gehele le-
vensduur van het product worden bewaard.Verder is het raadzaam om bij alle vragen over reserveonderdelen contact
met ons op te nemen.Alle veiligheidsvoorschriften en alle aanbevelingen voor het gebruik zijn van belang en moeten
nauwgezet worden opgevolgd.

Het is raadzaam om deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door te lezen alvorens de zetel in gebruik te nemen.

Deze comfortabele armstoel met sta-op functie is ontworpen voor gebruik binnenshuis en is niet bedoeld voor lang
gebruik. Er wordt een maximale zittijd van 4 uur aanbevolen door Invacare®. Deze armstoel biedt verschillende zittende
en liggende posities en de sta-op functie stelt u in staat om moeiteloos te gaan zitten en op te staan.

Het regelmatig wijzigen van de positie verbetert het comfort en de doorbloeding van de benen.

Stempel van dealer )

NL
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1.Algemen

1.1 Symbolen

A Dit symbool wordt gebruikt op alle plaatsen waar de
bediening of situatie gevaar kan opleveren.

(o]
1L Dit symbool wordt gebruikt om aanbevelingen of belangrijke
opmerkingen te markeren.

E Het container symbool geeft aan dat u wordt verzocht
het product te recycleren wanneer mogelijk.

M Adres van de fabrikant

Alle opmerkingen en aanbevelingen zijn van belang en moeten
voor een goede werking van de relaxzetel Invacare® in acht
worden genomen.



1.2 Garantie 2. Veiligheid

Invacare® geeft 24 maanden garantie op de zetel. De relaxzetel Invacare® is ontworpen voor thuisgebruik.
Elk ander gebruik geldt als in strijd met de onderstaande
Bij niet-inachtneming van de gebruiksinstructies uit deze aanbevelingen.

gebruiksaanwijzing accepteert de producent echter geen
enkele aansprakelijkheid voor de schade die hieruit voortvloeit.

De volgende schadegevallen worden uitgesloten van de
garantie:

- Schade als gevolg van ongelukken, vallen of stoten.

- schade als gevolg van abnormaal gebruik van de zetel.

- schade aan de zetel door contact met vloeistoffen of andere
stoffen.

- normale slijtage die tijdens het gebruik van de zetel optreedt.

De garantie is niet van toepassing indien:

- de instructies uit de gebruiksaanwijzing niet correct zijn
opgevolgd.

- er wijzigingen of reparaties aan de zetel zijn uitgevoerd door
een persoon die hiervoor niet door Invacare® is erkend.

- er slecht onderhoud aan de zetel wordt aangetoond.

- er niet-originele onderdelen zijn gebruikt.







3.Technische specificaties 4. Componenten en hun functies

Hoofdsteunkussen (Faro, Douro)
Versies: manueel of | motor / 2 motors

Spanning: 230 /240 Volts
Frequentie: 50/60 Hz
Kracht: 50 w

Verwijderbare Lendensteun (Porto NG)

Klasse Il; 1P44 rugleuning
(Douro, Porto NG)

Zitbekleding: polyester (microvezel) / Kuntstleer
Dichtheid schuim zit: 28 kg/cm’

Dichtheid schuim armsteunen: 28 kg/cm’

Brandbaarheidsproet : ISO 1021-1

Armsteunen

Zitting
Faro : 125 kg Faro: 1110 mm
Douro : 125 kg Douro : 1080 mm Afstandsbediening
Porto NG : 125 kg Porto NG: 1020 mm
Faro : 50 kg Faro : 770 mm
Douro : 57 kg Douro : 740 mm Twee (2) poten
Porto NG :52 kg | Porto NG:790 mm Twee (2) zwenkwielen,
Faro : 540 mm Faro : 880 mm Colors Faro Douro Porto NG
Douro : 540 mm Douro : 860 mm Z — X
= Porto NG : 540 mm — Porto NG : 910 mm wart kuntsieer
Bruin kuntsleer X X
Faro : 470 mm | moteur 2 moteurs -
Douro : 470 mm ZE( Faro 1580 mm 1670 mm Grijs kuntsleer X
[ Porto NG : 470 mm Douro 1580 mm Beige microvez! X X X
Porto NG 1580 mm 1670 mm N
Bruin microvezl X
Faro : 530 mm Faro : 600 mm Bordeaux microvezl X
Q Douro : 530 mm ld] Douro : 640 mm
— 1 Porto NG :530 mm Porto NG : 600 mm Versies Faro Douro Porto NG
| motor 2 motors Manueel X X
Faro : 120° 135° | motor X X X
Douro : 120°
2 X X
Porto NG : 120° 135° motors




5. Montage en installatie 5.2 Installatie

5.1 Uitpakken

o
De kartonnen doos dient ter bescherming van de relaxzetel 11 Plaats de zetel op een vlakke, horizontale ondergrond.
tijdens het transport:
- Neem de rugleuning van de ongemonteerde zetel uit de
doos.
- Scheur de 4 hoeken van de doos in om de stoel te kunnen
verwijderen.

- Verwijder het beschermende plastic en de zakjes met
droogmiddel.

o

! Inspecteer de zetel op beschadigingen, deuken, scheuren of
een beschadigd frame. Gebruik de zetel niet als u er een defect
aan hebt geconstateerd. Neem in dat geval contact op met

de dealer of transporteur voor informatie over de verdere
procedure.







5.3 Gebruiksvoorwaarden

De relaxzetel is ontworpen voor gebruik onder de volgende
omstandigheden:

Min Max Optimaal
Temperatuur | 5°C 40°C 20°C
Opmerking: plaats de rugleuning in geval van demontage Vochtigheid 90% 60%

horizontaal, trek deze vervolgens naar buiten op de beide

lippen (A) en verwijder de rugleuning vervolgens. 6. Werking van de relaxzetel

3) In werking stelling
- Controleer de werking van de afstandsbediening door enkele
functies te bedienen.

1) Neem dit product pas in gebruik nadat u deze gebruiks-
aanwijzing hebt gelezen en begrepen. Neem bij vragen over

de waarschuwingen en instructies contact op met uw dealer
alvorens het product te gebruiken. Als u dat niet doet, riskeert
u letsel of materiéle schade.




2) MAXIMAAL GEWICHT: deze relaxzetel is geschikt voor
personen tot 125 Kg.

AAIS de motor niet meer werkt wanneer de zetel zich
in de ligstand bevindt, moet de gebruiker uit de zetel worden
geholpen.

o
i} Zorg dat uw gewicht altijd op het midden van de zitting rust,
ongeacht de hellingsgraad van de zetel.

3) Als u de motor ten minste 2 minuten onafgebroken hebt
gebruikt, laat deze dan 18 minuten afkoelen alvorens deze
opnieuw te gebruiken.

4) Verplaats de zetel nooit wanneer deze in de ligstand staat.

5) Verplaats de zetel niet wanneer deze wordt gebruikt of op de
netspanning is aangesloten.

Blus een brand op de zetel altijd met een goedgekeurde
poederblusser.

6) De afstandsbediening dient alleen te worden gebruikt door
de persoon die in de zetel zit.

6.1) Stoel met één motor hebben een afstandsbediening met
twee knoppen.

A. Overschakelen van zitstand naar sta-op-functie.
B. Overschakelen van zitstand naar relax-positie.

6.2) Stoel met twee motoren

Stoelenmet twee motoren hebben een afstandsbediening met
vier knoppen, voor het apart activeren van de rugleuning en
de voetensteun. Dit biedt een grotere verscheidenheid aan
posities.

A. De rugleuning omhoog zetten.

B. de rugleuning omlaag zetten.

C. Overschakelen van zitstand naar liftfunctie.
Terugkeer van rustpositie naar zitstand.

D. Overschakelen van zitstand naar rustpositie.
Terugkeer van liftfuntie naar zitstand.

A+C.Terugkeer van rustpositie naar liftfuntie.

B+D.Terugkeer van liftfuntie naar rustpositie.

2 motors

| motor
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7. Onderhoud en desinfectie

A Controleer of er zich geen personen of huisdieren
onder of naast het frame ophouden alvorens het frame te
demonteren.

o]

1l De volgende werkzaamheden mogen alleen worden
uitgevoerd door een persoon die bevoegd is om het product
te repareren of demonteren.

o
1l Kantel de zetel op een zijde om werkzaamheden aan de
onderzijde uit te voeren.

Volg de onderstaande instructies.

(o]

1L Alvorens onderhoudswerkzaamheden uit te voeren, moet
het oppervlak waarop het product zal worden gedemonteerd
zorgvuldig worden gereinigd. Ook moet altijd het juiste
gereedschap worden gebruikt.

7.1 Onderhoudsinstructies

o}
1L Stel het product niet bloot aan direct zonlicht, aangezien dit
tot een gedeeltelijke verkleuring van de stof kan leiden.

o
i} Reinig de mechanische onderdelen om stofopeenhopingen in
het frame te voorkomen.

7.2 Tips voor onderhoud en reiniging van de stof

o
3L Gebruik uitsluitend reinigingsmiddelen voor stoffen. Zorg
dat u de stof niet doordrenkt.

A Gebruik geen oplosmiddelen. Borstel de stof zo nodig
om deze het oorspronkelijke uiterlijk terug te geven.

7.3 Dagelijks onderhoud

o
1l Controleer of alle veiligheidsmaatregelen in acht zijn
genomen alvorens onderhoudswerkzaamheden uit te voeren.

(o]
Il Laat de onderhoudswerkzaamheden alleen uitvoeren door
bevoegde personen.

o

1l Controleer na elke afstelling, reparatie of revisie of alle
schroeven weer zijn aangedraaid alvorens de zetel opnieuw te
gebruiken.

o
1L Olie of vet de scharnierpunten van het frame in als deze
piepen of andere geluiden produceren.

o

i} Reiniging van de afstandsbediening

Verwijder allereerst de stekker uit het stopcontact. Reinig de
afstandsbediening met een licht bevochtigde doek. Gebruik
geen sprays. De reinigingsmiddelen mogen geen zuur of zout
bevatten. Maak de afstandsbediening zorgvuldig droog alvorens
de zetel opnieuw te bedienen.



8. Probleemoplossing

De zetel mag tijdens het gebruik niet worden verplaatst.

Probleem

Oplossing

Gevaar

Ruimtegebrek
waardoor
bepaalde
bewegingen van
de relaxzetel niet
kunnen worden
uitgevoerd

Zorg dat de relaxzetel niet te
dicht bij de muur staat zodat
de zetel in de relaxstand kan
worden geplaatst zonder druk
op de cilinder uit te oefenen

Blokkering van het
systeem en het
risico van slecht
functioneren van
het autobezit

Geen stroom

Controleer of de stekker op
het stopcontact is aangesloten

Geen stroom

Controleer of de
afstandsbediening goed is
aangesloten en de kabel ervan
niet beschadigd is

Geen stroom

Controleer of het netsnoer
niet beschadigd is en vervang
dit zo nodig

Gevaar voor
elektrocutie

Geen stroom

Controleer of er geen
voorwerpen aanwezig zijn die
de bewegingen van de zetel
belemmeren

Gevaar voor
beklemming

Geen stroom

Controleer de juiste
voedingsspanning van de
motor

Geen stroom

Controleer of de elektrische
componenten correct zijn
aangesloten

9. Recycling

Het onderhevige product is vervaardigd door Invacare®, een
fabrikant met respect voor het milieu.

Het voldoet aan de Richtlijn 2012/19/EG betreffende
afgedankte elektrische en elektronische apparatuur.

Dit product bevat mogelijk stoffen die schadelijk kunnen
zijn voor het milieu wanneer deze in strijd met de geldende
wetgeving op onvoldoende wijze worden afgevoerd.

X

Neem alstublieft uw verantwoordelijkheid en recycleer dit
product via een erkend recycleer bedrijf aan het eind van het
gebruiksleven.

Het container symbool geeft aan dat u wordt verzocht
het product te recycleer wanneer mogelijk.
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Alle houten onderdelen moeten worden gedemonteerd
en verbrand.Alle elektrische onderdelen moeten worden
gedemonteerd en verwerkt als elektrische onderdelen.

Kunststof onderdelen moeten worden verbrand of
gerecycleerd.

Stalen onderdelen en transportrolleties moeten worden
verwerkt als ijzerafval.

Het aanbieden van afval dient in overeenstemming met de in
Nederland en Belgie geldende regels voor afvalverwerking te
gebeuren.



Felicidades, acaba de adquirir un sillén elevador Invacare®

Estamos seguros de que le aportard diariamente el maximo confort.

Este manual del usuario es parte integrante del producto y contiene todas las informaciones necesarias
para utilizar el producto correctamente y obteniendo asi una mayor duracién del mismo. Este manual
debera conservarse durante toda la vida del producto. Si tiene alguna pregunta relativa a las piezas de
repuesto, no dude en ponerse en contacto con nosotros. Todas las instrucciones de seguridad y las
recomendaciones de uso son muy importantes y deben seguirse siempre.

Se recomienda leer atentamente este manual antes del primer uso.

Este sillon relajante con funcién elevadora se ha ideado para su uso en el interior de su domicilio, no estd
disefiado para un uso prolongado y 4 horas consecutivas es el periodo maximo de uso recomendado por
Invacare®. Este sillon elevador presenta varias posiciones para sentarse y tumbarse. Ademads, la funcién
elevadora le permite sentarse y levantarse sin esfuerzo.

Los cambios de posicion periddicos mejoran la comodidad y la vascularizacién de las extremidades
inferiores.

4 Sello del distribuidor )
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.2 Garantia
La garantia ofrecida por Invacare® es de 24 meses.

El fabricante declina toda responsabilidad en caso de que no se
respeten los consejos de utilizacion citados en este manual.

Quedan excluidos de la garantia :

- los dafios derivados de accidentes, caidas o golpes

- toda utilizacién anormal del sillén

- los dafios vinculados al contacto del sillén con substancias
liquidas o de otro tipo

- el desgaste normal resultante de la utilizacion del sillon

La garantia no se aplicara si:

- no se respetan correctamente las indicaciones del manual de
utilizacion

- una persona no autorizada por Invacare® realiza
modificaciones o reparaciones en el sillén

- se comprueba que se ha realizado un mal mantenimiento del
sillon

- se constata la utilizacién de recambios distintos de los
originales

2. Seguridad

El sillén elevador Invacare® ha sido disefiado para uso
doméstico.

Toda otra forma de utilizacién sera considerada como no
conforme con las instrucciones siguientes.







3. Caracteristicas técnicas

Versiones : Manual o un motor/dos motores

Tension : 100 /240 voltios
Frecuencia : 50/60 Hz
Potencia : 60 W

Clase IlI; IP44

Material del asiento : poliéster (microfibra) / Vinilio

Densidad de la espuma : 28 kg/m’

Densidad de los apoyabrazos : 28 kg/m’

Clasificacion al fuego : I1SO 1021-1

Faro : 125 kg
Douro : 125 kg
Porto NG : 125 kg

Faro : 50 kg
Douro : 57 kg
Porto NG :52 kg

Faro : 540 mm
Douro : 540 mm
Porto NG : 540 mm

Faro : 470 mm
Douro : 470 mm
Porto NG :470 mm

Faro : 530 mm
Douro : 530 mm
Porto NG :530 mm

[ [ | =2 e

| motor 2 motores
Faro : 120° 135°
Douro:  120°

Porto NG : 120° 135°

|6 |

Faro : 1110 mm
Douro : 1080 mm
Porto NG : 1020 mm

Faro : 770 mm
Douro : 740 mm
Porto NG : 790 mm

Faro : 880 mm
Douro : 860 mm
Porto NG: 910 mm

| motor 2 motors
Faro 1580 mm 1670 mm
Douro 1580 mm

Porto NG 1580 mm 1670 mm

Faro : 600 mm
Douro : 640 mm
Porto NG : 600 mm

4. Componentes y sus funciones

Cojin apoyacabezas (Faro, Douro)

Respaldo extraible Apoyalumbares (Porto NG)

(Douro, Porto NG)

Apoyabrazos

Asiento
Mando
a distancia
Patas (2)
Ruedas (2)
Colores Faro Douro Porto NG
Negro vinilio X
Marrén vinilio X X
Gris vinilio X
Camel microfibra X X X
Gris microfibra X
Buerdos microfibra X
Versiones Faro Douro Porto NG
Manual X X
| motor X X X
2 motores X X




5. Montaje e instalacion 5.2 Instalacion

5.1 Desembalaje

o
Desembalaje : 1L Asegirese de que el sillén esté ubicado sobre una superficie
El embalaje de cartén es una proteccién para el sillén elevador plana y sin declive.
durante el transporte :
- sacar el respaldo del sillén sin montar
- desgarrar la caja en las 4 esquinas para extraer el sillon

- quitar la pelicula plastica de proteccién asi como las bolsitas
antihumedad

o

i} Inspeccione el sillén para constatar cualquier dafo, mella,
grieta o cuadro roto. Si constata un defecto no intente utilizar
el sillén. Contacte al distribuidor o transportista para conocer
el procedimiento a seguir.







5.3 Condiciones de uso

El sillén elevador ha sido disefiado para funcionar con las
condiciones de uso siguientes:

Min Max Optima
Temperatura | 5°C 40°C 20°C
Humedad 90% 60%
Nota : En caso de desmontaje, posicionar el respaldo 6. Funcionamiento del sillon elevador
horizontalmente y estirar hacia el exterior las 2 lenglietas (A)
y extraer el respaldo. I) No utilice este aparato sin haber leido y comprendido
previamente este manual. Si tiene dificultades para comprender
3) Puesta en servicio las advertencias y las instrucciones, contacte a su distribuidor
- Verifique el funcionamiento del mando a distancia haciendo antes de utilizar este material. En caso contrario, pueden

algunos ensayos de manipulacion. producirse lesiones o dafios materiales.




2) LIMITACION DE PESO : este sillon de reposo elevador
no puede ser utilizado por personas que pesen mas de
125 Kg.

A Si el motor no funciona cuando el sillon esta en posicién
acostado, el usuario debera siempre recibir asistencia para
salir del sillén. Siempre debe centrar su peso en el asiento del
sillén, sin importar cual sea su inclinacién.

3) En caso de utilizacién continua del motor durante al menos
2 minutos, espere al menos 18 minutos antes de utilizarlo
nuevamente.

4) No desplace el sillén cuando se encuentre en posicion
acostado.

5) No desplace el sillon cuando esta siendo utilizado o estd
bajo tension.

En caso de iniciarse un incendio en el sillén, utilizar un extintor
de polvo seco homologado.

6) La finalidad del mando a distancia es ser utilizado
Unicamente por el ocupante del sillon.

6.1) Los sillones tienen un mando a distancia con dos botones.

A. Cambie de la posicion de asiento a la posicion de elevacion.
Vuelva de la posicién de inclinacién a la posicion de asiento.

B. Cambie de la posicion de asiento a la posicidn de inclinacion.
Vuelva de la posicién de elevacién a la posicién de asiento.

6.2) Sillon con dos motores.

Los sillones con dos motores tienen un mando a distancia con
cuatro botones para activar el respaldo y el reposapiernas por
separado, lo que ofrece un mayor nimero de posiciones.

A.Suba el respaldo
B. Baje el respaldo

C. Cambie de la posicion de asiento a la posicion de elevacién.
Vuelva de la posicién de inclinacién a la posicion de asiento.

D. Cambie de la posicion de asiento a la posicién de
inclinacién.Vuelva de la posicion de elevacion a la posicién de
asiento.

A+C.Vuelva de la posicién de inclinacion a la posicion de
elevacion.

B+D.Vuelva de la posicién de elevacion a la posicién de
inclinacion.
2 motores

| motor
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7. Mantenimiento y desinfeccion

A Unicamente personas autorizadas pueden reparar y
despiezar este producto.

[e]
]! Verifique que ninguna persona o mascota esta ubicada
debajo o junto al sofa antes de desmontarlo.

o
1l Con el fin de acceder al chasis, inclinar el sillén a un lado y
operar por debajo.

Siga las instrucciones indicadas mas abajo

o]

1L Antes de proceder a cualquier operaciéon de mantenimiento
o conservacion, limpie la superficie en la que va a desmontarse
el producto y utilice herramientas adecuadas.

7.1 Indicaciones para el mantenimiento

o
1L No exponer el producto a plena luz porque ello puede
provocar la decoloracién parcial del tejido.

o
i Limpiar las partes mecénicas con el fin de limitar la presencia
de polvo en el chasis.

7.2 Consejos de mantenimiento y limpieza del tejido

o]
1L, Utilizar solamente productos de limpieza para tejido. No
saturar el tejido.

A No utilizar disolvente. Si es necesario, cepille el tejido
para restaurar la apariencia original.

7.3 Mantenimiento diario

[e]
1L Antes de llevar a cabo cualquier mantenimiento, aseglrese
de que se respetan todas las indicaciones de seguridad.

(o]
1L Solo las personas autorizadas pueden efectuar un
mantenimiento particular del producto.

o

i} Después de un ajuste, reparacion o revision y antes de
su utilizacién, aseglrese de que todos los tornillos estén
apretados correctamente. En caso de crujidos o ruidos
sospechosos del chasis, engrasar o aceitar los puntos de
articulacion del chasis.

o

i} Limpieza del mando a distancia:

En primer lugar, desconectar el cable de alimentacion. El
mando a distancia puede limpiarse con un pafo ligeramente
humedecido. No utilizar vaporizador. Los agentes limpiadores
no deben contener acidos o sal. Secar bien el mando a
distancia antes de utilizar nuevamente el sillon.



8. Resolucion de problemas

El sillén elevador no debe desplazarse durante su utilizacion.

Problema

Solucioén

Peligro

Falta de espacio

para asegurar los
movimientos del
sillon elevador

Verificar que el sillon
elevador no esté posicionado
demasiado cerca de la pared
para permitir una posicién
relax sin forzar el motor

Bloqueo del sistema
y el riesgo de
disfuncion de la
motorizacion

No hay corriente

Verificar que el enchufe de la
red esté conectado

No hay corriente

Verificar que el mando a
distancia esté conectado
correctamente y que el cable
no esté dafiado

No hay corriente

Verificar que el cable del
sector no esté dafiado, en cuyo
caso, debera reemplazarlo

Riesgo de
electrocuciéon

No hay corriente

Verificar que ninglin objeto
pueda entorpecer los
movimientos del sillon

Riesgo de
aplastamiento

No hay corriente

Verificar que el motor esté
alimentado correctamente

No hay corriente

Verificar que los componentes
eléctricos estén conectados
correctamente

9. Reciclaje

Este producto le ha sido suministrado por Invacare®, un
fabricante que respeta el medio ambiente.

Es conforme con la directiva 2012/19/CE sobre la gestion de
desechos de equipos eléctricos y electrénicos (DEEE).

Este producto puede contener substancias que podrian ser
nocivas para el medio ambiente si se depositan en lugares
inapropiados y no conformes con la legislacién en vigor.

El simbolo de "papelera tachada" de este producto
tiene por objeto fomentar su reciclado en la medida de
lo posible. 1

Proteja el medio ambiente y recicle este producto a través de
la planta de reciclaje mas proxima cuando llegue al final de su
vida util.

Todas las piezas de madera se deben desensamblar e incinerar.

Todas las piezas eléctricas se deben desensamblar y eliminar
como componentes eléctricos.

Las piezas de plastico se deben incinerar o reciclar.

Las piezas de acero y las ruedas giratorias se pueden eliminar
como metales de residuo.

La eliminacion de los residuos debe cumplir con las normativas
legales sobre el tratamiento de residuos de cada pais.



Parabéns pela sua compra de uma poltrona Invacare®.

Temos a certeza de que esta lhe facultara o melhor conforto todos os dias.

Este manual de utilizagio é parte integrante do produto e contém todas as informagdes necessdrias para a
utilizagdo correcta do mesmo, assegurando a sua longa duragao. Este manual deve ser conservado durante
toda a validade do produto. Recomendamos que nos contacte se tiver alguma questio relativa as pegas
sobresselentes. As recomendagdes de utilizagdo do produto e todas as instrugdes de seguranga sio muito
importantes e devem ser cumpridas estritamente.

Recomendamos que leia este manual meticulosamente antes de utilizar o produto pela primeira vez.

Esta poltrona de relaxamento com fun¢iao de elevagao foi concebida para utilizagdo domicilidria e ndo

se destina a uma utilizagdo prolongada, sendo 4 horas consecutivas o tempo maximo recomendado pela
Invacare®. Esta poltrona oferece varias posi¢des de assento ou deitado e a fung¢do de elevador permite-lhe
sentar-se e levantar-se sem esforgo.

Alterar a posi¢iao regularmente melhora o conforto e vascularizagio dos membros inferiores.

Carimbo do distribuidor

PT
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l. Geral

1.1 Simbolos

& Este simbolo é utilizado sempre que uma manobra ou
uma situagao sio consideradas perigosas.

(o]
1 Este simbolo é utilizado para indicar uma recomendagio ou
ponto importante.

O simbolo "caixote do lixo barrado com uma cruz"
esta aposto neste produto para encorajar a reciclagem
quando possivel.

Todos os conselhos e recomendagdes sao importantes e
devem ser cumpridos para se assegurar o funcionamento
perfeito das cadeiras de elevagdo Invacare®.



1.2 Garantia
A garantia facultada pela Invacare® tem a duragio de 24 meses.

O fabricante exime-se de qualquer responsabilidade caso as
instrugdes contidas neste manual nio sejam cumpridas.

As seguintes ocorréncias estdo excluidas da garantia:

- Danos resultantes de acidentes, quedas ou embates;

- qualquer utilizag3o irregular da poltrona;

- danos relacionados com liquidos ou outras substancias em
contacto com a poltrona;

- desgaste comum resultante da utilizagdo da poltrona.

A garantia sera anulada caso:

- as instrugdes no manual de utilizagdo ndo sejam cumpridas
adequadamente;

- sejam realizadas modificagdes ou arranjos a poltrona por
alguém n3o autorizado pela Invacare®;

- hajam indicagdes de uma manutengdo incorrecta da poltrona;
- hajam indicagbes de utilizagdo de pegas ndo originais.

2. Seguranca

A poltrona Invacare® foi concebida para utilizagio doméstica.
Quaisquer outras formas de utilizagdo serdo consideradas
como contrarias as recomendagdes aqui expostas.







3. Caracteristicas técnicas

Versdes: manual ou um motor

Tenszo: 100 /240 Volts

Frequéncia: 50/60 Hz

Poténcia: 60 W

Classe Il

P44

Material do tecido: Poliéster /Vinil

Densidade da espuma: 30 kg/m’

Densidade de espuma de apoio de bragos: 25 kg/m’

e
125 é} 1080 mm
540 mm E 850 mm
480 mm 1580 mm
580 mm 650 mm
Cores : Vinil CASTANHO
:{f’f 120 ° : Poliéster CAMEL
: Vinil CINZA

4. Componentes e respectivas funcoes

Apoio da cabeca

Encosto
removivel

Comando

Rodizios (2)

Apoio lombar

Apoio de bracos

Almofada
do assento

\ Ponteiras (2)




5. Montagem e instalacdo

5.1 Desempacotamento

A embalagem de cartio protege a poltrona durante o
transporte:

- abra as abas da embalagem de cartio;

- retire ao encosto por montar da poltrona;

- rasgue a caixa nos 4 cantos de forma a remover a poltrona;
- retire a pelicula de protecgdo e as saquetas anti-humidade.

[}

i Inspeccione a poltrona, procurando danos, cortes, rasgdes
ou danos na estrutura. Se detectar quaisquer defeitos,

ndo tente utilizar a poltrona. Contacte o distribuidor ou
transportador para obter instru¢cdes sobre como agir nesse

caso.

5.2 Instalacdo

o
1l Certifique-se de a poltrona esti colocada numa superficie
plana.

N







5.3 Condicoes de utilizagcdo

A poltrona foi concebida para utilizagdo nas seguintes

condigdes:
Min. Max. Optimo
Temperatura | 5°C 40°C 20°C
Humidade 90% 60%

Nota: Para desmontar, coloque o encosto horizontalmente,
puxe para fora as 2 presilhas (A) e retire o encosto.

6. Funcionamento da poltrona

3) Preparar a poltrona para utilizagao
- Verifique se o comando esta a funcionar testando as fungdes.

I) Nio trabalhe com este dispositivo sem primeiro ler e
compreender o presente manual. Se tiver dificuldade em
compreender as recomendagdes e instrugdes, contacte o seu
revendedor antes de utilizar este equipamento. Se nao o fizer
podem ocorrer ferimentos ou danos materiais.




2) LIMITE DE PESO: esta cadeira de elevagido ndo pode ser
utilizada por pessoas que pesem mais de 125 Kg.

A Se o motor ja ndo funcionar e se a poltrona estiver
reclinada, é imperativo ajudar o utilizador a levantar-se da
cadeira.

o

ﬂAssegure sempre que coloca o seu peso na almofada do
assento independentemente de a poltrona estar ou nio
reclinada.

3) Se o motor for utilizado continuamente durante 2 minutos
ou mais, espere |8 minutos antes de o voltar a utilizar.

4) Ndo se mova a poltrona quando estiver reclinada.

5) Nao se mova a poltrona quando estiver em utilizagdo ou
ligada a fonte de alimentagao.

6) Se qualquer pega da poltrona se incendiar, utilize apenas um
extintor com p6 quimico aprovado.

O comando destina-se a utilizagdo exclusiva do ocupante da
poltrona.

6.1) As poltronas possuem um comando com 2 botdes
A. Passar da posi¢ao sentada a posi¢io de elevagao
Voltar da posi¢ao elevagdo para a posi¢ao sentada

B. Passar da posi¢do sentada para posi¢ao relax.

Voltar da posi¢ao relax para a posi¢io sentada
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7. Manutencio e desinfeccdo

AA reparagao ou desmantelamento do produto sé pode
ser realizada por pessoas autorizadas.

o

ﬂVeriﬁque se nenhuma pessoa ou animal estd debaixo do
chassis ou junto a0 mesmo antes de desmontar.

o

1L Para aceder ao chassis, vire a poltrona de lado e manipule-se
a partir de baixo.

Siga as instrugdes delineadas abaixo.

(o]

1L Antes de realizar qualquer trabalho de manutengio ou
reparacio, assegure a limpeza da superficie na qual o produto
sera desmantelado, e utilize as ferramentas adequadas.

7.1 Instrucées de manutencido

o]
1L N3o exponha a poltrona a luz solar directa, ja que tal pode
resultar na descoloragéo parcial do tecido.

o
i} Limpe os componentes mecénicos de forma a limitar a
acumulacdo de pé no chassis.

7.2 Instrucdes para a manutencao e limpeza do tecido

o
1 Utilize apenas produtos para limpeza de tecido. Nao sature
o tecido.

& NAO UTILIZE SOLVENTE. Se necessario, escove para
restaurar a aparéncia original.

7.3 Manutencao diaria

o
1L Antes de realizar qualquer manutengao, assegure-se de que
segue todas as instrugdes de seguranca.

o
1L A manutencio especifica do produto sé pode ser realizada
por pessoas autorizadas.

[}

i} Depois de qualquer ajuste, reparagao ou assisténcia, e de
qualquer utilizagdo prévia, certifique-se de que todos os
parafusos estdo correctamente apertados.

[e]

1l Se se ouvirem rangidos ou ruidos suspeitos no interior
do chassis, coloque lubrificante ou 6leo nas articulagdes do
chassis.

LIMPAR O COMANDO:

Desligue o cabo de alimentagdo. O comando pode ser
limpo com um pano ligeiramente humidificado. Nao utilize
um spray. Os agentes de limpeza nio devem conter acidos
ou sais. Seque o comando exaustivamente antes de utilizar
novamente a poltrona.



8. Resolucdo de problemas

A cadeira de elevagio ndo deve ser movida quando esta a ser
utilizada.

Problema Solucao Perigo
Espaco Assegure que a cadeira de Bloqueio do
insuficiente elevagdo nio estad colocada sistema mecanico e

risco de disfungdao
da motorizagio

para permitir
os movimentos
da cadeira de
elevagio

demasiado perto da parede,
de forma a que a posi¢ao
reclinada possa ser adoptada
sem pressdo excessiva sobre
o cilindro

Sem energia Verifique se a ficha de

alimentacdo estd conectada

Sem energia Verifique se o controlo
remoto esta correctamente
ligado e se o cabo ndo esta

danificado

Risco de
electrocussiao

Sem energia Verifique se o cabo de
alimentagdo nio esta

danificado. Em caso positivo,

substitua-o
Sem energia Certifique-se de nenhum Risco de
objecto obstrui os esmagamento

movimentos da poltrona

Sem energia Verifique a alimentagdo ao

motor

Sem energia Verifique se os componentes
eléctricos estdo correctamente

ligados

9. Reciclagem

Este produto foi-lhe fornecido pela Invacare®, uma empresa
que respeita o ambiente.

Estd em conformidade com a Directiva 2012/19/CE relativa
aos residuos de equipamentos eléctricos e electronicos
(REEE).

Este produto pode conter substincias passiveis de danificar
o ambiente, se for eliminado de forma incorrecta e nio
conforme a legislagio em vigor.

O simbolo "caixote do lixo barrado com uma cruz"
esta aposto neste produto para encorajar a reciclagem
quando possivel.

Seja amigo do ambiente e recicle este produto no fim da
respectiva vida (til através das instalagdes de reciclagem
existentes.

Todas as pegas de madeira devem ser desmontadas e
incineradas.Todos os componentes eléctricos devem ser
desmontados e eliminado enquanto componentes eléctricos.

As pecas de plastico devem ser incineradas ou recicladas.

As pecas metalicas e as rodas devem ser eliminadas enquanto
detritos de metal.

A eliminacao de residuos deve cumprir as leis e regulamentos
relativos a gestao de detritos em cada pais.
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Congratulazioni per I'acquisto di una poltrona elevabile Invacare®.
Siamo sicuri che le offrira ogni giorno il massimo comfort.

Questo manuale d’uso & parte integrante del prodotto e contiene tutte le informazioni necessarie per il
corretto utilizzo del prodotto per garantirne una lunga durata. [l manuale deve essere conservato per tutta
la vita del prodotto. Ci contatti senza esitazioni per qualsiasi domanda relativa alle parti di ricambio. Le
raccomandazioni per 'uso del prodotto e tutte le istruzioni di sicurezza sono molto importanti e devono
essere seguite alla lettera.

Si consiglia di leggere attentamente il presente manuale prima di utilizzare il prodotto per la prima volta.

Questa poltrona reclinabile con la funzione di elevazione & progettata per un uso domestico in ambienti
interni, non & intesa per un uso prolungato, 4 ore consecutive sono il massimo consigliato da Invacare®. La
poltrona elevabile consente varie posizioni sia sedute che sdraiate e la sua funzione di elevazione consente di
sedersi e alzarsi senza sforzo.

Cambiare posizione regolarmente migliora il comfort e la vascolarizzazione degli arti inferiori.

4 Timbro del distributore A
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1.2 Garanzia
La garanzia fornita da Invacare® ha una durata di 24 mesi.

Il produttore declina ogni responsabilita in caso di mancato
rispetto delle istruzioni contenute nel presente manuale.

Sono esclusi dalla garanzia:

- danni derivanti da incidenti, cadute o urti;

- qualsiasi utilizzo irregolare della poltrona;

- danni dovuti a liquidi o altre sostanze a contatto con la
poltrona;

- normale usura derivante dall’'uso della poltrona.

La garanzia non ha effetto se:

- le istruzioni riportate nel manuale d’'uso non sono seguite
correttamente;

- modifiche o riparazioni sulla poltrona sono eseguite da
personale non autorizzato da Invacare?;

- sono presenti chiare indicazioni di manutenzione non
corretta della poltrona;

- sono presenti chiare indicazioni dell’utilizzo di ricambi non
originali.

2.Sicurezza

La poltrona elevabile Invacare® e stata progettata per I'uso
domestico.

Tutte le altre forme di utilizzo sono da considerarsi in
contrasto con le raccomandazioni esposte di seguito.







3. Caratteristiche tecniche 4. Componenti e relative funzioni

Modelli : manuale o motorizzata (I motore)
Tensione: 100 / 240 Volt

Frequenza: 50/60 Hz

Potenza: 50 W Cuscino poggiatesta
Classe Il

IP44

Tessuto: Poliestere (microfibra) /Simil pelle
Densita della schiuma: 30 kg/m’

Densita del braccioli: 25 kg/m’

Schienale Supporto lombare

estraibile
. Braccioli
e
125 é} 1080 mm
: Cuscino
del sedile
Eﬂ 540 mm é} 850 mm Telecomando
|
480 mm 1580 mm \
Piedini (2)
Ruote (2)
580 mm 650 mm
Colori :Simil pelle marrone
ﬁ 120 ° : Microfibra beige
: Simil pelle grigio




5. Montaggio e installazione

5.1 Disimballaggio

Limballaggio in cartone protegge la poltrona durante il
trasporto:

- aprire le alette della scatola di cartone;

- estrarre lo schienale smontato della poltrona;

- strappare la scatola di cartone ai 4 angoli per aprirla ed
estrarre la poltrona;

- rimuovere la pellicola protettiva e le bustine anti-umidita.

[}

1l Controllare la poltrona per verificare la presenza di eventuali
danni, incisioni, lacerazioni o danni al telaio. Se si notano dei
difetti, non tentare di utilizzare la poltrona. Contattare il
distributore o lo spedizioniere per ricevere istruzioni su come
procedere.

5.2 Installazione

o
1 Assicurarsi che la poltrona sia posizionata su una superficie
piana orizzontale.







5.3.Condizioni per I'uso

La poltrona elevabile € stata progettata per I'uso nelle seguenti

condizioni:
Min Max Ottimale
Temperatura 5°C 40°C 20°C
Umidita 90% 60%

6. Funzionamento della poltrona elevabile

Nota: Per lo smontaggio, posizionare lo schienale in posizione
orizzontale, tirare verso I'esterno le 2 linguette (A) ed estrarre

-Io schienale.

3) Preparazione della poltrona per I'uso

I) Non utilizzare la poltrona senza aver prima letto e compre-
- Assicurarsi che il telecomando sia funzionante controllandone so il presente manuale. Se si hanno difficolta a comprendere

le funzioni le avvertenze e le istruzioni, contattare il proprio rivenditore

prima di utilizzare la poltrona. La mancata osservanza di tali
indicazioni pud provocare lesioni o danni materiali.




2) LIMITE DI PESO: questa poltrona elevabile non puo
essere utilizzata da persone di peso superiore a 125 Kg.

A Se il motore non funziona pitl e la poltrona ¢ in posizione

reclinata, € necessario che l'utilizzatore sia assistito per alzarsi
dalla poltrona.

o]

1L Assicurarsi sempre di centrare il proprio peso sul cuscino
imbottito del sedile, indipendentemente dal fatto che la
poltrona sia reclinata o meno.

3) Se il motore ¢ utilizzato in modo continuativo per 2 minuti
o piu, attendere 18 minuti prima di utilizzarlo nuovamente.

4) Non spostare la poltrona quando ¢ in posizione reclinata.

5) Non spostare la poltrona quando ¢ in uso o collegata alla
rete di alimentazione elettrica.

Se una qualsiasi parte della poltrona dovesse prendere fuoco,
utilizzare soltanto un estintore a polvere di tipo omologato.

6) Il telecomando ¢ destinato ad essere utilizzato solo dall’oc-
cupante della poltrona.

6.1) Le poltrone motore hanno un telecomando a due
pulsanti

A. Passaggio dalla posizione seduta alla funzione di solleva-
mento.
Ritorno dalla posizione reclinata alla posizione seduta.

B. Passaggio dalla posizione seduta alla posizione reclinata.
Ritorno dalla funzione di sollevamento alla posizione seduta.
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7. Manutenzione e disinfezione

A Solo le persone autorizzate possono riparare o smontare
il prodotto.

(o]
1l Controllare che nessuna persona o animale si trovi sotto o
vicino al telaio prima dello smontaggio.

(o]
1L Per accedere al telaio, capovolgere la poltrona su un lato e
lavorare sulla parte sottostante.

Seguire le istruzioni riportate di seguito.

o

1L Prima di effettuare qualsiasi intervento di manutenzione o
riparazione, assicurarsi di pulire la superficie sulla quale sara
smontato il prodotto e utilizzare strumenti adeguati

7.1 Istruzioni di manutenzione

[}
3L Non esporre la poltrona alla luce diretta del sole, il tessuto
potrebbe risultare parzialmente scolorito.

o
1 Pulire i componenti meccanici per limitare I'accumulo di
polvere nel telaio.

7.2 Istruzioni per la manutenzione e la pulizia del
tessuto

o
1l Usare solo prodotti per la pulizia dei tessuti. Non saturare il
tessuto.

A NON USARE SOLVENTI. Se necessario, spazzolare per
ripristinare I'aspetto originario.

7.3 Manutenzione giornaliera

o
3 Prima di eseguire qualsiasi intervento di manutenzione,
assicurarsi di seguire tutte le istruzioni di sicurezza.

o

i} Dopo qualsiasi intervento di regolazione, riparazione o
manutenzione, e prima dell’'uso, assicurarsi che tutte le viti
siano serrate correttamente.

o
Il Nel caso in cui si sentano cigolii o rumori sospetti
provenienti dal telaio, lubrificare od oliare i punti di

collegamento olio sul telaio.

o

1l PULIZIA DEL TELECOMANDO:

Per prima cosa, scollegare il cavo di alimentazione.

Il telecomando puo essere pulito con un panno leggermente
umido. Non utilizzare uno spray. | detergenti non devono
contenere acido o sale.Asciugare con cura il telecomando
prima di utilizzare nuovamente la poltrona.



8. Risoluzione dei problemi

La poltrona elevabile non deve essere spostata quando & in

uso.
Problema Soluzione Pericolo
Spazio Assicurarsi che la poltrona Blocco del sistema
insufficiente per | elevabile non sia posizionata meccanico
permettere i troppo vicino al muro, in modo | e rischio di
movimenti della da poter adottare la posizione | malfunzionamento
poltrona elevabile | reclinata senza eccessivo stress | del motore

sul cilindro

Nessuna
alimentazione

Controllare che la spina
elettrica sia collegata

Nessuna
alimentazione

Controllare che il telecomando
sia collegato correttamente e
che il cavo non sia danneggiato

Nessuna
alimentazione

Controllare che il cavo

di alimentazione non sia
danneggiato. In tal caso,
sostituirlo

Rischio di scossa
elettrica

Nessuna
alimentazione

Assicurarsi che non vi siano
oggetti che potrebbero
impedire i movimenti della
poltrona

Rischio di
schiacciamento

Nessuna
alimentazione

Controllare 'alimentazione
elettrica del motore

Nessuna
alimentazione

Controllare che i componenti
elettrici siano collegati
correttamente

9. Riciclaggio

Questo prodotto & stato fornito da Invacare®, produttore che
rispetta I'ambiente.

Conforme alla Direttiva 2012/19/CE sullo smaltimento dei
rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE).

Il prodotto puo contenere sostanze che potrebbero essere
dannose per 'ambiente se smaltite in maniera non appropriata
e non conforme alla normativa in vigore.

Il simbolo del "bidone del’immondizia barrato con una
E X" & presente sul prodotto per ricordare la necessita di
favorire il riciclo dello stesso secondo le norme vigenti.

Vi invitiamo a prendervi cura dell’ambiente in modo
responsabile, riciclando questo prodotto attraverso i servizi di
riciclaggio della vostra zona, al termine del suo utilizzo.

Tutte le parti in legno devono essere smontate e destinate
allincenerimento.

Tutte le parti elettriche devono essere smontate e smaltite
come componenti elettrici.

Tutte le parti in plastica devono essere destinate
all'incenerimento o riciclate.

Le parti in acciaio e le ruote devono essere smaltite come
rottami metallici.

Lo smaltimento dei rifiuti deve essere eseguito nel rispetto
delle leggi e delle normative in materia di gestione dei rifiuti
vigenti in ciascun paese.
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